

Каз. ССР

г. Караганда

оби. рус. драм.

Театр им. Станиславского

1985, янв

Театры: 40-летию
Великой Победы

РЯДОВЫМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Театр имени К. С. Станиславского постоянно обращается к военной теме, каждый раз заново осмысливая ее. С большим успехом на нашей сцене шли такие спектакли, как «Соловьиная ночь» В. Ежова, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Сашка» В. Кондратьева.

Последний рассказывает о рядовом солдате Сашке и людях, с которыми его сталкивают будни войны, о том, как, проходя через все, казалось бы, нечеловеческие ужасы и испытания войны, ему удается сохранить веру в человека, доброту, бесстрашие, бескорыстие и великодушие.

По инициативе нашего театра совместно с комсомолом и общественностью проводятся вечера-встречи с ветеранами войны и труда. Это вечера памяти. Ветераны вспомнили свои дороги войны, отдали дань памяти павшим за нашу землю.

Каждому приглашенному ветерану было вручено благодарственное письмо.

Солдату из бывших военнотружущих ограниченного контингента войск в Афганистане был вручен орден Красной Звезды.

Все участники вечера-встречи подписали воззвание в защиту мира.

После теплых слов в адрес участников Великой Отечественной войны был показан спектакль.

Он как бы объединил все поколения, присутствующие на вечерней встрече: ветеранов войны и труда, комсомольцев-активистов, пионеров.

40-летию Великой Победы мы посвящаем и спектакль о войне — «Рядовые» А. Дударева, который сейчас репетируется. Его премьера состоится 20 января 1985 года. Эпиграфом к спектаклю будут такие строки: «Если каждого советского человека, погибшего в схватке с фашизмом, почтить минутой молчания, придется молчать 38 лет».

И. ВАРЫГИНА,
помощник главного режиссера по литературной части театра им. К. С. Станиславского.
Караганда.

10 ЯНВ 1985

Ленинский комитет
г. Алма-Ата